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141 - ΛΑΪΚΉ ΆΜΥΝΑ 
  

   Η ανεξάρτητη εθνική λαϊκή άμυνα είναι μία από τις τέσσερις προϋποθέσεις για την ελευθερία και 

την κυριαρχία του έθνους (βλ. επίσης Αυταξία, Δίκαιο και Πολιτιστική Επανάσταση). Γι' αυτό το λόγο 

το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος ζητά στο 

σημείο 22 την κατάργηση των μισθοφορικών 

στρατευμάτων που εξυπηρετούν ξένα 

συμφέροντα και τη συγκρότηση ενός λαϊκού 

στρατού στη Γερμανία: 

  

   Μόνο ένας λαός που φέρει όπλα είναι 

ελεύθερος! 
   Αυτή είναι η βάση για την αμυντική 

πολιτική της κοινότητας του Νέου Μετώπου. 

Αυτό απαιτεί: 

  

 Αποχώρηση της Ομοσπονδιακής 

Δημοκρατίας της Γερμανίας (ΟΔΓ) 

από το ΝΑΤΟ και της Λαϊκής 

Δημοκρατίας της Γερμανίας (ΛΔΓ) 

από το Σύμφωνο της Βαρσοβίας. 

Επανένωση και ουδετερότητα της 

Γερμανίας, η οποία προστατεύεται 

από μια λαϊκή άμυνα αποκλειστικά 

υπό γερμανική ανώτατη διοίκηση και 

εξυπηρετεί τα γερμανικά 

συμφέροντα. 

 Δημιουργία ενός μικρού, υψηλού 

τεχνικού επιπέδου εθελοντικού 

επαγγελματικού στρατού στην 

πνευματική παράδοση των Waffen-

SS, ο οποίος θα αποτελέσει τη 
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στρατιωτική ελίτ του γερμανικού έθνους. 

 Ως δεύτερος πυλώνας της λαϊκής άμυνας: η δημιουργία μιας λαϊκής πολιτοφυλακής, σύμφωνα 

με τις ιδέες του πρώην επιτελάρχη του Στρατού Καταιγίδας του NSDAP, Ernst Röhm, η οποία, 

χωρισμένη στους ακόλουθους σχηματισμούς, περιλαμβάνει όλους τους άνδρες του γερμανικού 

λαού που είναι ικανοί για στρατιωτική θητεία: 

oΣτρατιωτική  νεολαία: προ-στρατιωτική από την ηλικία των 10-16 ετών- 

παραστρατιωτική από την ηλικία των 16-18 ετών. 

oVolkssturm : Αποτελείται (υποδιαιρείται σε τοπικές και λόχους) από όλους τους 

αρτιμελείς άνδρες ηλικίας 18 έως 60 ετών. Το Volkssturm καθοδηγείται και 

διαμορφώνεται πολιτικά από τη γενική SA ως η οργανωτική ενσάρκωση του πολιτικού 

στρατού. 

- SA Staff Guards: Αυτοί αποτελούν μια πολιτικοστρατιωτική εθελοντική ένωση και 

θεωρούν τους εαυτούς τους ιππότες του τάγματος και φρουρούς της 

εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης (βλ. επίσης Τάγματα). 

  

   Με αυτόν τον τρόπο δημιουργείται ένας εθνικοσοσιαλιστικός επαναστατικός στρατός, διότι μόνο η 

επανάσταση εξασφαλίζεται με όρους πολιτικής εξουσίας, η οποία δημιουργεί το δικό της στρατό και 

καταστρέφει πλήρως την αντίδραση. 

   Η μελλοντική λαϊκή άμυνα της εθνικοσοσιαλιστικής Γερμανίας βασίζεται κυρίως στη δημιουργία 

της Λαϊκής Πολιτοφυλακής και στη διατήρηση των ελίτ μονάδων της σε μικρό αριθμό. Αυτό γίνεται 

αφενός για να πειστούν τα γειτονικά κράτη ότι η αμυντική πολιτική εξυπηρετεί αποκλειστικά 

αμυντικούς σκοπούς, αφετέρου για να δημιουργηθεί μια πραγματικά ανεξάρτητη λαϊκή άμυνα, η οποία 

δεν θα υπερβαίνει τα μέσα και τις δυνατότητες της γερμανικής εθνικής οικονομίας, αλλά θα 

αποθαρρύνει την εξαπόλυση ενός Τρίτου Πολέμου Εξόντωσης κατά της Γερμανίας. Στην ατομική 

εποχή, η εθνικοσοσιαλιστική στρατιωτική πολιτική υπηρετεί την ειρήνη και απορρίπτει τον πόλεμο ως 

μέσο πολιτικής. 

  

 

142 - ΠΑΓΚΌΣΜΙΟ ΚΊΝΗΜΑ 

  

   Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν είναι μόνο η οργανωμένη θέληση για ζωή των διαφόρων Αρίων, αλλά και 

της Αρίας φυλής στο σύνολό της (βλ. Άριος). Με τη Νέα Τάξη του, ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει 

επίσης όχι μόνο τη δημιουργία ελεύθερων εθνών (βλ. επίσης Ελευθερία), αλλά ταυτόχρονα και την 

ενοποίησή τους σε μια άρια κοινότητα εθνών. Για την επίτευξη αυτού του στόχου, τα 

εθνικοσοσιαλιστικά κόμματα - στη Γερμανία το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα - δεν 

αποτελούν μόνο την πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση του εκάστοτε έθνους, αλλά ενώνονται για να 

σχηματίσουν το υπερεθνικό Εθνικοσοσιαλιστικό Παγκόσμιο Κίνημα. 

   Το παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα είναι υπερεθνικό, δηλαδή δεν περιορίζεται στους στόχους 

και τα συμφέροντα ενός και μόνο έθνους. Αλλά δεν είναι διεθνές (βλ. Διεθνισμός). Σε αντίθεση με τις 

διάφορες διεθνιστικές ιδεολογίες του σημερινού μείον κόσμου, οι οποίες όλες με τον ένα ή τον άλλο 

τρόπο είναι εθισμένες στον δογματισμό της ισότητας όλων των ανθρώπων, ο οποίος είναι αντίθετος με 

τη φύση του είδους (βλ. επίσης Χριστιανισμός, Μαρξισμός, Φιλελευθερισμός, Μασονία), το 

εθνικοσοσιαλιστικό παγκόσμιο κίνημα δεν αντιπροσωπεύει μια "διεθνή" που θέλει να καταστρέψει την 

ελευθερία των λαών, να αποσυνθέσει την ατομικότητά τους και τελικά να επιτύχει την παγκόσμια 

κυριαρχία. Περιορίζεται στην άρια φυλή, αναγνωρίζει και σέβεται τη βιολογική και πολιτισμική 

ιδιαιτερότητα των άριων λαών και τους ενώνει στη βάση της εθνικής υπερηφάνειας, των κοινών αξιών 

(βλ. επίσης Αξιακός Ιδεαλισμός) και του αγώνα κατά των κοινών εχθρών. 

   Με αυτόν τον τρόπο η Άρια φυλή θα μπορέσει να επιβληθεί στον φυλετικό αγώνα και να 

οικοδομήσει και να φέρει σε άνθιση έναν Άριο υψηλό πολιτισμό σύμφωνα με τον τύπο και τη φύση 
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της. Το παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα είναι επομένως μια ελεύθερη και συντροφική συμμαχία 

ισότιμων κομμάτων (βλ. επίσης συντροφικότητα), όπως ακριβώς η επερχόμενη κοινότητα των Αρίων 

εθνών θα είναι μια κοινότητα απελευθερωμένων Αρίων εθνών. 

  

  

143 - ΠΑΓΚΌΣΜΙΑ ΚΥΡΙΑΡΧΊΑ 
  

   Η επιδίωξη της παγκόσμιας κυριαρχίας χαρακτηρίζει μια ποικιλία ιδεολογιών και στάσεων ζωής και 

αντιπροσωπεύει την πιο ακραία μορφή ιμπεριαλισμού. Ωστόσο, οι περισσότερες ιμπεριαλιστικές 

δυνάμεις επιδιώκουν απλώς την επέκταση της εξουσίας σε γενικές γραμμές και μόνο ένας μικρότερος, 

αλλά πολύ πιο ισχυρός αριθμός, επιδιώκει την παγκόσμια κυριαρχία. 

   Ο χριστιανισμός ήταν ιστορικά το πρώτο ρεύμα με αξίωση για παγκόσμια κυριαρχία που επηρέασε 

έντονα την ιστορία της Ευρώπης. Αντίθετα, η επίθεση του Ισλάμ στον ευρωπαϊκό ζωτικό χώρο 

αποκρούστηκε σε μεγάλο βαθμό. Με την έναρξη της σύγχρονης εποχής, η επιδίωξη της παγκόσμιας 

κυριαρχίας της Μασονίας έγινε στη συνέχεια ιστορικά ισχυρή, η οποία έγινε ο φορέας βούλησης της 

επανάστασης του Διαφωτισμού. Ακολούθησε η άνοδος του φιλελεύθερου καπιταλισμού και τελικά του 

μαρξισμού στην παγκόσμια εξουσία. 

   Όλες αυτές οι ιδεολογίες μάχονται μέχρι σήμερα για την παγκόσμια κυριαρχία, η οποία έχει γίνει για 

πρώτη φορά τεχνικά και υλικά πραγματικά δυνατή στον σύγχρονο κόσμο και δεν έχει ακόμη 

πραγματοποιηθεί παρά την συχνά τεράστια δύναμη των προαναφερθέντων δυνάμεων, επειδή 

ανταγωνίζονται η μία την άλλη. Επιπλέον, είναι φανερό μέχρι σήμερα ότι η προσπάθεια των λαών για 

ελευθερία και κυριαρχία δεν έχει ακόμη υπονομευθεί πλήρως από τη διαφθορά εκ μέρους ενός 

παγκόσμιου πολιτισμού που γίνεται όλο και πιο ξεκάθαρα φυλετικά και λαοκτόνος. Η ίδια η φύση με 

την αρχή της διαφοροποίησης αντιτίθεται και αντιστέκεται στην προσπάθεια για παγκόσμια κυριαρχία. 

Αυτή η επιδίωξη είναι ενάντια στη φύση και ενάντια στο είδος για τους περισσότερους λαούς και 

φυλές, αλλά προφανώς αντιστοιχεί στη σκέψη και το συναίσθημα της σημιτικής φυλής, από την οποία 

έχουν προκύψει όλες οι προαναφερθείσες ιδεολογίες - ο χριστιανισμός, το ισλάμ, η μασονία, ο 

φιλελεύθερος καπιταλισμός και ο μαρξισμός. 

   Η αφετηρία αυτής της πνευματικής και νοητικής αλλοτρίωσης του άριου πολιτισμού (βλέπε επίσης 

Άριος) ήταν πάντα η ύπαρξη και η επίδραση του Ιουδαϊσμού. Απέναντι σε αυτή την εξέλιξη 

διαμορφώθηκε από αρχαιοτάτων χρόνων και ο αμυντικός αγώνας του αντισημιτισμού. Από όλες τις 

εξουσιαστικές-πολιτικές δυνάμεις, ο Ιουδαϊσμός εμμένει πιο σταθερά στο στόχο της παγκόσμιας 

κυριαρχίας και έχει επίσης σημειώσει τη μεγαλύτερη πρόοδο σε αυτή την προσπάθεια. Χρησιμοποιεί 

πολιτικά τον Σιωνισμό και προσπαθεί να χρησιμοποιήσει όλες τις άλλες δυνάμεις και εξουσίες που 

αναφέρθηκαν ως εργαλεία και να τις κυριαρχήσει. Στο βαθμό που το πετυχαίνει αυτό, και έτσι η 

προηγούμενη αντιπαλότητα παύει να υπάρχει και χρησιμεύει μόνο ως παραπέτασμα πίσω από το οποίο 

ο Σιωνισμός κερδίζει μόνος του την εξουσία, ο κίνδυνος για την ελευθερία των λαών και το δικαίωμά 

τους στην αυτοδιάθεση αυξάνεται. Αυτή η εξέλιξη έχει προχωρήσει πολύ: 

  

 Ο φιλελεύθερος καπιταλισμός και ο τεκτονισμός βρίσκονται σχεδόν πλήρως υπό σιωνιστική 

επιρροή. 

 Ο χριστιανισμός και ο μαρξισμός ήταν πνευματικά εργαλεία της εβραϊκής εξουσίας από την 

αρχή και απέκτησαν ανεξαρτησία μόνο αργότερα. Ο χριστιανισμός έρχεται από το 1945/56 

JdF και πάλι όλο και περισσότερο υπό σιωνιστική επιρροή. ενώ η επιρροή του στο σημερινό 

μαρξισμό είναι δύσκολο να εκτιμηθεί και πιθανόν επίσης να αυξομειώνεται ανάλογα με το 

χρόνο και τον τόπο. 

 Μόνο το Ισλάμ είναι σε μεγάλο βαθμό απαλλαγμένο από τη σιωνιστική επιρροή, αφού δεν 

προέρχεται από την επιδίωξη του Ιουδαϊσμού για παγκόσμια κυριαρχία, αλλά από την 

επιδίωξη των Αράβων, η οποία με τη σειρά της αντιπροσωπεύει για την Άρια φυλή στην 
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παρούσα φάση όχι τόσο έναν κίνδυνο όσο έναν σύμμαχο ενάντια στην ανωτερότητα του 

Σιωνισμού. 

  

   Η Άρια φυλή αμύνεται απέναντι στην επιδίωξη του Ιουδαϊσμού για παγκόσμια κυριαρχία 

πνευματικά μέσω του αντισημιτισμού και πολιτικά μέσω του αντισιωνισμού. Και τα δύο ανήκουν στον 

πυρήνα των ιδεών του εθνικοσοσιαλισμού, στον οποίο ενσαρκώνεται η θέληση για ζωή και ελευθερία 

των Άριων λαών (βλ. επίσης Θέληση). Στη Γερμανία, αυτό αντικατοπτρίζεται στο κομματικό 

πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. 

   Θετικά, ο εθνικοσοσιαλισμός αντιτίθεται στη σημιτική επιδίωξη για παγκόσμια κυριαρχία με την 

ιδέα του Ράιχ και μιας παγκόσμιας τάξης ελεύθερων κοινοτήτων λαών και αγωνίζεται συγκεκριμένα 

για την εγκαθίδρυση μιας άριας κοινότητας λαών για την άρια φυλή και τη δημιουργία του Τέταρτου 

Ράιχ ως μιας ευρωπαϊκής τάξης μεγάλης κλίμακας. 

  

  

144 - ΙΔΕΑΛΙΣΜΌΣ ΑΞΙΏΝ 
  

   Ο αξιακός ιδεαλισμός χαρακτηρίζει την εθνικοσοσιαλιστική ηθική, τον εθνικοσοσιαλισμό ως στάση 

ζωής. Με αυτή τη δέσμευση στον αξιακό ιδεαλισμό, ο εθνικοσοσιαλισμός διαχωρίζει ασυμβίβαστα τον 
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εαυτό του, τόσο από την αστική ή χριστιανική ηθική, όσο και από τον παρακμιακό υλισμό (βλ. επίσης 

αστική τάξη, χριστιανισμός και παρακμή), και τοποθετεί τον εαυτό του στην χιλιόχρονη ιδεαλιστική 

παράδοση της Ευρώπης, της οποίας αποτελεί την κορύφωση και την ολοκλήρωση. 

   Αυτός ο ιδεαλισμός δεν είναι ένας ιδεαλισμός φιλοσοφικών ή θρησκευτικών συστημάτων σκέψης, 

αλλά ένας ιδεαλισμός αξιών, είναι η στάση ζωής που αναγνωρίζει την ανθρώπινη ζωή ως άξια αξίας 

και νοήματος μόνο όταν τίθεται στην υπηρεσία μιας ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας που ξεπερνά και 

λάμπει μέσα από το μικρό και περιορισμένο εγώ. Δεδομένου ότι η ευρωπαϊκή παρακμή του σημερινού 

φιλελεύθερου-καπιταλιστικού, αστικού μείον κόσμου έχει οδηγήσει σε αποσύνθεση και διαστροφή 

όλων των αξιών και των ιδεών, η επανάσταση που εκπορεύεται από τον εθνικοσοσιαλισμό είναι 

απαραίτητη για να επιβάλει τη στάση ζωής του αξιακού ιδεαλισμού και να ανοίξει έτσι το δρόμο προς 

τη Νέα Τάξη. 

   Ο αξιακός ιδεαλισμός αναγνωρίζει μια ιεραρχία αξιών, στην κορυφή της οποίας βρίσκεται η ευθύνη 

του ανθρώπου για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους, θεμελιωμένη από τον βιολογικό 

ανθρωπισμό στη βάση της φυσικής επιστήμης: "Το κοινό καλό προηγείται του ατομικού συμφέροντος" 

είναι επομένως ο βασικός νόμος της εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής του αξιακού ιδεαλισμού, από τον 

οποίο απορρέουν όλες οι άλλες προσωπικές και υπερπροσωπικές αξίες. Ο εθνικοσοσιαλισμός 

τοποθετεί έτσι την κοινότητα στο κέντρο κάθε σκέψης. Ο εθνικοσοσιαλισμός θέτει έτσι την κοινότητα 

στο κέντρο κάθε σκέψης, συναισθήματος και δράσης και βλέπει πάντα το άτομο ως μέλος μιας 

κοινότητας. 

   Ο αξιακός ιδεαλισμός χαρακτηρίζει έναν τύπο ανθρώπου που ζει σύμφωνα με τον τύπο και τη φύση 
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του, τον εργάτη, την ελεύθερη αλλά και εθελοντικά δεσμευμένη από την κοινότητα 

εθνικοσοσιαλιστική προσωπικότητα. Ο τύπος του εργάτη βρίσκει την οξύτερη έκφρασή του στον 

πολιτικά συνειδητοποιημένο στρατιώτη (βλ. Στρατιώτης) και, τέλος, στον ηγετικό σύντροφο, τον 

Φύρερ (βλ. Αρχή του Ηγέτη και Ελίτ). 

   Για τον εθνικοσοσιαλισμό, το να είσαι εργάτης, στρατιώτης και ηγέτης δεν είναι τάξεις και 

στρώματα, αλλά διαφορετικές εκφράσεις της ίδιας εθνικοσοσιαλιστικής στάσης για τη ζωή μέσα στην 

κοινότητα και για την κοινότητα. Έτσι προκύπτει εκείνος ο τύπος ανθρώπου που χαρακτηρίζει τη Νέα 

Τάξη, η τελειότητα του οποίου θα είναι ο λαός του μέλλοντος, ο οποίος, σύμφωνα με τα λόγια του 

Φύρερ, θα ωριμάσει στην ενσάρκωση της υψηλότερης αξίας της φυλής και της προσωπικότητας. 

   Ο ιδεαλισμός των αξιών είναι η ελευθερία - όχι πλέον μια αστική ελευθερία "από", αλλά η ελευθερία 

"για", η οποία γεμίζει τη ζωή του ατόμου με νόημα, επιτρέπει τη διατήρηση και την ανάπτυξη του 

τύπου και τον προωθεί. Η αυτογνωσία και η αυτοπραγμάτωση του ατόμου, που γίνεται 

προσωπικότητα δεμένη με το έθνος, εργάτης μέσα και για την εθνική κοινότητα, υπηρετούν αυτή την 

ελευθερία και συνεπώς την κοινότητα. 

   Η κοινότητα, η ελευθερία, η ανάπτυξη της προσωπικότητας αποτελούν έτσι τις θεμελιώδεις αξίες και 

τα περιεχόμενα του αξιακού ιδεαλισμού. Βρίσκουν τη συγκεκριμενοποίηση και την ποικιλόμορφη 

έκφρασή τους στον τύπο του εθνικοσοσιαλιστή εργάτη, στρατιώτη και ηγέτη, καθώς και μεταξύ των 

γυναικών στον τύπο της μητέρας (βλ. Μητρότητα). Με αυτόν τον τρόπο, ο αξιακός ιδεαλισμός 

ξεπερνά τον παρακμιακό αξιακό σχετικισμό του κυρίαρχου κόσμου των μείον. 

  

  

145 - ΑΞΙΑΚΌΣ ΣΧΕΤΙΚΙΣΜΌΣ 
  

   Η παρακμή αποτελεί θανάσιμη απειλή για την άνθηση και την επιβίωση κάθε ανώτερου πολιτισμού. 

Στους αρχικούς τύπους- και τους κατάλληλους για τη φύση, παραδοσιακούς προηγμένους πολιτισμούς 

της άριας φυλής (βλ. Άριοι) ο κίνδυνος αυτός καταπολεμήθηκε με τη συνεχή ένταση της βούλησης, με 

την ηθική των ευγενών που ήταν προσηλωμένοι σε ανώτερες αξίες και με την παράδοση με τις τελετές 

της που διαμόρφωναν και καθόριζαν όλες τις τάξεις και τα κτήματα. Μόνο μέσω του χριστιανισμού, ο 

οποίος διαπνεόταν από το ανιστόρητο πνεύμα του ιουδαϊσμού, η φύση και ο πολιτισμός του Άριου 

ανθρώπου αποξενώθηκαν οριστικά. Ο δογματισμός του διέλυσε τις παραδόσεις και τις τελετές που 

ήταν σύμφωνες με τη φύση και τον τύπο.  

   Η προκύπτουσα φυλετική παρακμή έγινε ορατή μετά την αποσύνθεση της χριστιανικής διεκδίκησης 

της εξουσίας σε έναν αυξανόμενο και όλο και πιο άκρατο υλισμό, ο οποίος αποσυνθέτει και 

καταστρέφει όλες τις παλιές αξίες. Το αποτέλεσμα είναι μια αδιαφορία και μια εσωτερική έλλειψη 

στήριξης για την οποία τίποτα δεν είναι πια δεσμευτικό. Αυτό όμως είναι το χαρακτηριστικό του 

αξιακού σχετικισμού, που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα συμπτώματα μιας παρακμιακής τάξης 

πραγμάτων. Αυτός ο αξιακός σχετικισμός ευδοκιμεί ιδιαίτερα καλά στις σύγχρονες δημοκρατίες 

δυτικού τύπου, θεμέλιο των οποίων είναι η ιδεολογία του φιλελευθερισμού, όπου ως φιλελευθερισμός 

νοείται η αδιαφορία που έχει γίνει πολιτική και μεταμφιέζεται σε αδιαφορία. 

   Ο αξιακός σχετικισμός αποσυνθέτει τις αξίες της ιουδαιοχριστιανικής και της αστικής ηθικής (βλ. 

αστική τάξη), οι οποίες είναι ούτως ή άλλως ξένες προς τον τύπο και τη φύση, μέσω μιας ανεγκέφαλης 

που έχει γίνει ιδεολογία. Δεν υπάρχει επιστροφή σε αυτές τις παλιές αξίες. Η επανάσταση του 

εθνικοσοσιαλισμού ξεπερνά επομένως τον αξιακό σχετικισμό με την επανεκτίμηση και τη νέα 

δημιουργία αξιών, με την ηθική του αξιακού ιδεαλισμού σύμφωνα με τους τύπους και τη φύση. Ο 

εθνικοσοσιαλισμός θέτει έτσι απέναντι στον βάλτο του αξιακού σχετικισμού την απεριόριστη και 

ολοκληρωτική δέσμευση στην υψηλότερη δεσμευτική αξία, από την οποία απορρέουν όλες οι άλλες: 

Την επιβίωση και την κατάλληλη για τους τύπους ανώτερη ανάπτυξη του λαού και της φυλής. 
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49. 
  

   Ο αδελφός και η αδελφή μου (δίδυμα) γεννήθηκαν στις 20 Απριλίουth , 1945, ημέρα των 

γενεθλίων του Χίτλερ. Όντας ένθερμος εθνικοσοσιαλιστής, ήθελα να "ανταλλάξουμε γενέθλια". 

   Δυστυχώς, η μητέρα είπε ότι δεν μπορούσε να το κανονίσει αυτό. 

  

  

50. 
  

   Οδηγώντας από το Σικάγο στο Λίνκολν, σταματήσαμε για βενζίνη στην Αϊόβα. Ο υπάλληλος 

παρατήρησε το αυτοκόλλητο της πόλης του Σικάγο στο αυτοκίνητό μας και μας ρώτησε από 

ποιο μέρος του Σικάγο προερχόμασταν. Όταν απαντήσαμε, "Marquette Park", αναφώνησε, "Ω, 

πρέπει να πηγαίνετε στο Λίνκολν της Νεμπράσκα για να επισκεφθείτε τον Gerhard Lauck!". 

   Αποδείχθηκε ότι ήταν επίσης μέλος του κόμματος! 

    

  

51. 
  

   Όταν οι Κόκκινοι διαδήλωσαν απέναντι από τα κεντρικά γραφεία του κόμματος στο Σικάγο, 

εμείς οι Stormtroopers τρέξαμε αμέσως έξω για να τους συναντήσουμε. Δυστυχώς, η αστυνομία 

μας χώρισε. Έτσι παραταχθήκαμε μπροστά από το αρχηγείο μας και αρχίσαμε να αλλάζουμε το 

"Θέλουμε νεκρούς Κόκκινους!". 

   Αλλά αυτό δεν φάνηκε να τους απασχολεί. Έτσι δοκιμάσαμε ένα νέο άσμα: "Έξι εκατομμύρια 

περισσότερα!" 

   Ο φόβος στα χλωμά πλέον πρόσωπά τους ήταν εμφανής ακόμη και από αυτή την απόσταση. 

Σύντομα έφυγαν. 

  

  

52. 
  

   Η τηλεοπτική διαφήμιση που προέτρεπε τα λευκά ζευγάρια να "υιοθετήσουν" μη λευκά μωρά 

από τον Τρίτο Κόσμο ήταν πολύ ενοχλητική. Έτσι τηλεφώνησα και ρώτησα: "Δεν έχετε λευκά 

μωρά από λευκές χώρες;". 

   Προς έκπληξή μου, το άτομο στην άλλη άκρη της γραμμής προσπάθησε πραγματικά να 

βοηθήσει. Προσφέρθηκε να το ελέγξει και σύντομα ανέφερε όλες τις χώρες στη λίστα του! Το 

δικό μου τέλος της συζήτησης ήταν κάπως έτσι: 

   "Όχι, όχι αυτό, Επόμενος; Όχι, όχι αυτή, Ω, διάολε, αυτές είναι όλες μη λευκές χώρες. Απλά 

ξεχάστε το!" 
  

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  
Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! Ακολουθεί ένα 

απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Under the Swastika". 
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